EMAQ003 — Elcaywyn otnv Emotrun tng MAnpodopikng OBwonwpo 2011

EIIA 003 - AckN oG SIKTUwV vmoAoylotwv (networks)
Al. AWOTE TOV 0PLOUO TWV SIKTUWV UTTOAOYLOTWV.

A2. 3& TL YETPLETAL N TOXUTNTA peTadOpAG SeSopévwy;

Inueiwon: Na okomou g SLEUKOAUVONG TWV UTTOAOYLOHWYV OTLG Aok oeLg A3-A5, pnopeite va
unoBéoete OtL:

10° = 21° ‘ 10° = 22° ‘ 10° = 2%°

A3.’Eotw OTL n Taxutnta petadopdg Sedopévwy pHetaf 2 umoloylotwy sivat 10Mbps kat 6Tt
B€Noupe va petadEpoupe Eva apxeio peyéboug 10MB. MNooo xpovo Ba SlapkEécel n petadopa;

A4.’Eotw OTL petadépoupe éva apxelo peyEBoug 2MB petall 2 umoloylotwy o€ Xpovo 4
SdeutepoOAenta. Mdon eival n taxvtnta petadopag Sedopévwy;

A5.’EoTtw OTL petadEépoupe Eva apxelo PeETatL 2 uTtoAoyLoTWV Tou eival cuvdedepévol pe diktuo
Taxutntog petadopag dedopévwv 1Mbps. H petadopad naipvel xpovo 8 Seutepolemnta. Molo sival
TO pEyeBog Tou apxeiou;

A6. Moleg eivat ot 3 BaotkéC Katnyopieg SIKTUWY;

A7. MNoleg ival oL 3 Lo oUVNBLOUEVEG TOTIOAOYLEG TTIOU CUVAVTOUE O€ TOTUKA SiKTuQ;
A8. MNolog gival o poAog evog kopBou «muANG» (gateway);

A9. TL elval ta Stadiktua Kat Tt To AtaSikTuo;

A10. Moteg eival oL Baokeg texvoAoyieg mpooPBaonc oto Atadiktuo;

A11. Motog gival o poAOC TWV MPWTOKOAAWV ETILKOLVWVIOG oTa SikTuQ;

A12. Ano6 nooa bits anoteAeital pia StevBuvon IP;

A13. Tielvat pa eupulwvikn cuvdeon (broadband connection);

Al14. Tieivatl to Domain Name System kal mmolog o poAog Tou;
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ATV TI|GELG

la tic aoknoeic A3-A5 toyvet 6tt MA = TM - X, omou:
MA = MéyeBoc Apxeiou (o€ bits)

TM = Tayutnta Metagopdc (o€ bits ava SsutepdAemnto)
X = Xpovog uetapopdc (o€ beutepoAenta)

A3.’Eotw OTL n Taxutnta petadopag dedopévwy petafd 2 urtoAoylotwy ivat 10Mbps kat 6Tt
B€Aou e va petadépoupe Eva apxeio peyEBoug 10MB. MNoco xpovo Ba Stapkéoel n petadopq;

MA = 10MB = 10 - 2°%ytes = 8 - 10 - 2%%bits

TM = 10Mbps = 10 - 10° bits avd Seutepolemnto = 10 - 2% bits avd SeutepdAento
X=;

X=MA/TM =810 - 2%°bits / 10 - 2°° bits avd SeutepOherntto = 8 Seutepdremnta

A4.Eotw OTL petadépoupe €va apxeio peyéBoug 2MB petall 2 utoAOYyLOTWV o€ XpOvo 4
Seutepolenta. Noon ival n taxvutnta petadopds SeSopévwy;

MA = 2MB = 2 - 2°%ytes = 8 - 2 - 2%bits
X = 4 deutepoAenta
™ =;

TM=MA/X=8-2-2%bits / 4 Seutepdernta = 2 - 2 - 2%bits = 4 - 2%%bits / SeutepdAerntto = 4 - 10°
bits ava SeutepoAento = 4Mbps

A5.Eotw OTL petadépouie €va apxeio HeTafy 2 umtoAoylotwy Tou eival cuvdedepévol pe diktuo
Toyutntag petadopdc dedopévwv 1Mbps. H petadopad naipvel xpdvo 8 dsutepolenta. Moto eivat
To pEyeBog Tou apxeiou;

MA =;
TM = 1Mbps = 1 - 10° bits avd eutepoernto = 1 - 2%° bits avd SeutepdAemnto
X = 8 deutepoAenta

MA =TM - X = 1 - 2% bits avd eutepdAertto - 8 Seutepdherntta = 8 - 2%° bits = 2%°bytes = 1MB




